



第一篇章

《拳心报国商都魂》

这支表演方队由四年级全体学生组成,在排练过程中,孩子们无数次头顶烈日、汗流浹背,可是他们没有说苦喊累,因为他们是武术方队,展现的就是顶天立地的气概和壮志豪迈的武术魂。

少林武术是中华武术中的一颗璀璨明珠,它发源于河南省登封市嵩山少林寺,并因而得名,又称少林拳或少林功夫。它是在中国古代健身术的基础上,吸收各种武艺之长而形成

的汉族拳术。

作为一个最有影响的流派,以其刚健有力、朴实无华和利于技击而在国内外享有盛名,为中华民族博得了赞扬和称颂。步履要求进步低,退步高,动作整体表现为全身上下内外协调一致。只见孩子们步催、身催、手催,以迅疾见功夫。他们时而指上打下,佯攻而实退,似退而实进;时而虚实兼用,刚柔相济,乘势飞击,出手无情,击其要害。

第二篇章

《齐鸣合奏商都乐》

本学期开学以来商都路小学成立了管乐队,来丰富同学们的校园生活,校管乐队在音乐老师的带领下,每天7点准时到校,下午也坚持排练,短短一个半月的时间从零基础走到现在。

首次亮相,他们英姿飒爽,坚定的步伐,充满了奋发向上的精神,锣鼓声声敲出他们的志气和自信,敲开商都路小学的光辉前程。



你看我敬礼多标准



英姿飒爽



拳心报国商都魂

为大力开展阳光体育运动,发现和挖掘优秀体育后备人才,提高学校竞技训练水平,11月3日上午,中牟县商都路小学,在校操场举行“健身彰显个性 美育与我同行”秋季田径运动会。

此次秋季田径运动会开幕式,秉承“健身彰显个性 美育与我同行”的主题,有少林武术、千人葫芦丝等表演。体育教育是小学生素质教育的重要组成部分,也是学校实施美育教育的重要途径和内容。近年来,商都路小学很注重学生的体育教育。培养学生的审美感受力、形象思维能力、创造表现能力;发展学生个性和提高修养方面都有独特的功能,是任何学科教育所不能取代的。

商都路小学始终以“最美”二字严格要求自己并作为奋斗目标。把体育、美育教育放在首位,以追求阳光心态为内涵,不断优化育人模式,为体育、美育教育提供最优良的育人环境,使每一名学生具有阳光的心态、美好的品格,竭力打造校园环境最美、育人模式最美、学生心灵最美的一所现代化最美小学。

中牟时报 李淑娟 刘客白
通讯员 黄果 文/图

健身彰显个性 美育与我同行

中牟县商都路小学秋季田径运动会开幕



武术表演



我运动,我快乐



良好的体育竞技水平、健康素养和精神风貌



管乐队表演



管乐队入场



芦丝声声商都语

第三篇章

《交警英姿商都人》

为安全加油助力,为生命保驾护航!安全教育重于泰山,交通安全更不容忽视。本学期商都路小学响应上级教育部门号召,进行了一系列交通安全主题教育。

其中小交警就是该校重点推出的品牌特色教育。通过各位教官的训练,小交警将成为商都路小学诞生的新生力量,他们会以自身为榜样,快速成长为学校引以为豪的交警标兵。

第四篇章

《芦丝声声商都语》

有一种声音可以穿透你的心灵,有一种文化可以代表一个民族的灵魂。葫芦丝演奏出了古老的传说和美丽的神话。如水的月光下,如雾的竹林里,丝乐悠扬,荡气回肠,千回百转,如梦如烟。这就是人间最美的葫芦丝音乐之《商都丝语》。

商都路小学自开始特色课程以来,全体教师掀起了吹葫芦丝的热潮,大家利用课间活动、茶余饭后的时间来进行练习,无论是教师还是学生,来到一起就是队友,大家共同交流技艺、谈论心得,校园内时时萦绕着葫芦丝语,处处展现着葫芦丝人的优雅。

东风路小学 文明餐桌表孝心

11月1日,东风路小学召开了以《文明餐桌表孝心》为主题的队会。各中队辅导员老师通过队会课向学生们讲解餐桌礼仪,通过此次活动的开展,不仅让学生了解了餐桌礼仪,营造了俭以养德、文明用餐的浓厚氛围,还让孩子们更加深入地感受到了父母的伟大与无私、懂得感恩,孩子们一致表示,今后将用实际行动孝敬父母长辈,努力学习文化知识,不辜负家长的期望。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 马爱杰

青年路小学 素养大赛展风采

10月26日~28日,为期三天的“郑州市2016年小学语文、品德教师素养大赛观摩活动”在郑州大学实验小学报告厅隆重举行。在此次观摩展示活动中,此次素养大赛由范读展示、书写展示、才艺表演、课堂教学展示和知识素养现场答题五个部分组成。中牟县青年路小学的徐瑞敏老师沉着冷静,机智应对,徐老师抑扬顿挫的课文范读,将无声的文字化作有声的精彩,展示了她深厚的朗读功底。以她卓越的才华在众多优秀语文教师中脱颖而出,荣获郑州市2016年小学语文、品德教师素养大赛一等奖。

中牟时报 李淑娟 通讯员 李继昌

新圃街小学 第二届“校长杯”足球联赛开赛

为进一步推进校园足球普及工作,增强校园足球活动在师生中的影响力和感召力,扎实推进校园足球活动有序开展,中牟县新圃街小学举办从11月3日至12月12日为期一个多月的第二届“校长杯”足球联赛,学校利用周一至周五周四的下午第三节班与班之间展开对决。

本届比赛的亮点是家长和孩子一起携手比赛,揭幕战就是家长队和校足队的较量,家长们用实际行动引领孩子们刻苦训练,成就梦想。五五班足球队队员王文敬的爸爸王同山是家长队中的一员,他说:“女儿进球队两年了,两年间的变化特别大,孩子的自制能力条理性都有很大提高,个子比同龄的孩子高,体质好。”

近年来,新圃街小学把“让人生因运动而精彩”作为学校的运动口号,“快乐运动,共享健康”作为一种精神来践行,把“阳光新圃,快乐足球”作为学校的特色来打造,全面开展校园足球运动,让学生感受、享受运动的过程,传承足球文化。

中牟时报 李淑娟

中牟县文昌街学校 举行升国旗仪式

10月31日,迎着朝霞,沐浴着冷风,中牟县文昌街学校的师生们在操场上第一次举行了庄严的升国旗仪式。仪式上,学生们整齐地佩戴着红领巾,两位旗手熟练地将国旗装好,在《国歌》声中五星红旗冉冉升起,学校大队部韩老师做了重要讲话。她告诉同学们:“这不是一面普通的旗,她是祖国的象征。只要我们胸怀希望,胸怀理想,就能与祖国相伴,美好的愿望就能实现。通过这次升国旗仪式,相信会使学生学习的积极性更上一个台阶,让爱家乡、爱祖国的德育教育更丰富、生动,也使学校德育教育更深入人心。”

中牟时报 刘客白 梁三喜